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1-) Dijital Kartvizit Nasıl Çalışır? 

Dijital Kartvizit, normal bir CD gibi çalışır ve limitleri dahilinde normal bir CD’ye kaydedebileceğiniz 

tüm dokümanları kaydetmenize olanak tanır. Dijital Kartvizitin toplam boyutu maksimum 50 MB’dır. 

Bu da toplamda 35 diskete denktir.  

Dijital Kartvizit standart bir bilgisayarda kullanılabilmeye elverişlidir. Görünümünün kare olmasının 

çalışma prensibine herhangi bir etkisi yoktur. Standart bir CD sürücüsünün içerisinde 2 tane yuva 

vardır. Bu yuvalardan ilki 120 mm çapında, ikincisi ise 80 mm çapındadır. Klasik boyutlardaki CD’ler 

120 mm çapında olan yuvada çalışırlar. Dijital Kartvizit ise 80 mm çapında olan ikinci yuvada çalışır.  

Dizüstü bilgisayarların CD sürücülerinde ise böyle bir yuva yoktur. CD sürücüsünü açtıktan sonra 

normal CD yerleştirir gibi Dijital Kartvizit de yerleştirilerek sorunsuzca çalıştırılabilir.  
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2-) Dijital Kartvizitin boyutları nasıldır? 

Dijital Kartvizit yaklaşık olarak bir kredi kartının boyutlarına sahiptir ancak 7 mm daha uzundur. 

Dijital Kartviziti cüzdanınızdaki kredi kartı ceplerine rahatlıkla sığdırabilirsiniz. Kalınlığı sadece ve 

sadece 1 mm’dir. Dijital Kartvizitin tüm boyutları aşağıdaki şemada gösterilmiştir. 

 

 

3-) Dijital Kartvizitin içerisine neler koyabilirim? 

Dijital Kartvizit normal CD’ler gibi çalışır. Kapasitesi ölçüsünde içerisine istediğinizi koyabilirsiniz. 

Normal CD’lerin kapasitesi maksimum 700 MB iken Dijital Kartvizitin maksimum kapasitesi 50 MB’dır. 

Dijital Kartvizitin genel kullanım alanları; promosyon teklifleri, web sitesi, broşür, şirket tanıtımı, 

yardım dosyaları, interaktif içerik, ses dosyaları ve film dosyalarıdır. 

Üretimini yaptığımız Dijital Kartvizitler genellikle şirket tanıtımı amaçlı olarak kullanılmakta, 

içeriğinde ise şirketin ürün ve hizmetlerine yönelik bilgilendirmeler bulunmaktadır. Ancak bu amaç 

dışında kullanılmak istenirse, Dijital Kartvizit size boş olarakta teslim edilebilir. 

 

4-) Dijital Kartvizitin maliyeti ne kadardır?  

Dijital Kartvizitin maliyeti sipariş sayısına bağlı olarak değişir. Dijital Kartvizitin üst baskısında 

kullanılan 2 farklı yöntem vardır. Bunlardan ilki tam renkli lazer etiketlerden oluşur. Etiketler 
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basılarak Dijital Kartvizitin üzerine yapıştırılır. Bu baskı çeşidi genellikle 5 bin adetin altındaki 

siparişler için kullanılır. İkinci yöntem ise Dijital Kartvizit üzerine serigraf baskı yapılmasıdır. Bu 

yöntem 5 bin adetin üzerindeki siparişlerde daha yararlıdır. 

Dijital Kartvizit için fiyat aralıkları şu şekildedir: 

 

Sipariş Sayısı CD Başına Maliyet 

50 – 249 arası 2,24 USD 

250 – 499 arası 1,85 USD 

500 – 999 arası 1,70 USD 

1000 – 1999 arası 1,39 USD 

2000 – 4999 arası 1,23 USD 

5000 ve üzeri 1,01 USD 

 

* Belirtilen fiyatlar KDV hariç fiyatlardır. Toplam fiyata %18 KDV dahil edilecektir. 

** Verilen siparişler %50 peşinatın ödenmesinin ardından geçerlilik kazanır 

. 

Bu tabloda belirtilen fiyatlar liste fiyatlarıdır. Zaman zaman firmamız tarafından avantajlı 

kampanyalar düzenlenmekte, belli oranlarda indirimler veya promosyonlar sağlanmaktadır. Bu 

yüzden bizden güncel kampanyalı fiyatlarımızı öğrenmeniz karar vermeniz açısından daha faydalı 

olacaktır. 

 

Dijital Kartvizit sadece bir CD olarak düşünülürse büyük bir yanılgıya düşülmüş olur. Yaygın olarak 

kullanılan reklam araçlarından kataloglarla kıyaslama yapılırsa aslında Dijital Kartvizitin ne kadar 

hesaplı olduğu daha rahat görülür. Kataloglar ürünlerinizi tanıtır ancak basılı bir materyaldir. 

Katalogunuzu gören bir kişi eğer o an sizin ürününüze ihtiyacı yoksa büyük ihtimalle onu yırtıp 

atacak veya bir daha ulaşamayacağı bir yere kaldıracaktır. Ancak Dijital Kartvizitin bir CD olması 

nedeniyle eline geçen kişinin ihtiyacı olmasa bile bir köşede saklayacaktır. Üstelik müşterinizin birde 

sizin ürününüze ihtiyacı varsa Dijital Kartvizitin onun üzerinde nasıl bir etki bırakacağını tahmin bile 

edemezsiniz. Dijital Kartvizitin avantajı elbette etkileyiciliğiyle sınırlı değildir. Kataloglarda 

istediğiniz kadar ürün tanıtabilirsiniz. Tabi ki fazladan kullandığınız her sayfanın bedelini ödeyerek. 

Oysa Dijital Kartvizitte ürün tanıtımlarınız için ekstra bir bedel ödemezsiniz. Kapasitesi sizin 

binlerce ürününüzü tanıtmak için fazlasıyla yeterlidir. 
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5-) Dijital Kartvizit için paketleme alternatifleri var mı? 

Dijital Kartvizit bir CD olması nedeniyle hassas bir yapıya sahiptir ve korunmaya ihtiyaç duyar. Bu 

yüzden tarafımızdan ürünümüz için koruyucu ve aynı zamanda son derece şık paketleme 

alternatifleri geliştirilmiştir. Ancak öncelikle şunu belirtmekte yarar var. Dijital Kartviziti bir dosya, 

broşür, katalog gibi basılı bir materyal ile birlikte hedef kitlenize ulaştırmayı düşünüyorsanız bu 

paketleme seçeneklerine ihtiyacınız olmayacaktır. Ancak Dijital Kartviziti tek olarak dağıtmayı 

düşünürseniz ürünü korumak için aşağıdaki paketleme seçeneklerinden birini kullanmanız yararınıza 

olur. 

a-) Polistiren Dijital Kartvizit Kutusu: Üretilen Dijital Kartviziti muhafaza etmek amacıyla 

kullanılan ve polistiren hammaddesinden imal edilmiş sert kutudur. Dijital Kartvizit için en iyi 

paketleme seçeneği bu üründür. Sert bir yapıya sahip olduğu için görünümü son derece şıktır. 

Kutunun içerisinde Dijital Kartvizitin yerleşeceği yuvarlak bir kısım bulunur. Dijital Kartviziti 

kutudan çıkartmak için bu kısma bastırmak yeterlidir. 

b-) Cam Dijital Kartvizit Kutusu: Üretilen Dijital Kartviziti muhafaza etmek amacıyla kullanılan cam 

görünümlü, şeffaf, sert kutudur. Kutu şeffaf olduğu için içerisindeki Dijital Kartviziti dışarıya olduğu 

gibi gösterir. Sert bir yapıya sahip olduğu için görünümü son derece şıktır. Ancak istifleme esnasında 

veya cepte taşıma esnasında kutu üzerinde çatlaklar oluşabilmektedir. Bu yüzden dikkatli taşınması 

gerekir. 

c-) Yumuşak Plastik Dijital Kartvizit Kabı: Üretilen Dijital Kartviziti muhafaza etmek amacıyla 

kullanılan yumuşak plastik koruyucu kaptır. Kutu görünümünde değildir. Dijital Kartvizit kap 

içerisine yan tarafından yerleştirilir. Şeffaf olması nedeniyle Dijital Kartvizitin üzerindeki baskıyı 

dışarıya olduğu gibi gösterir. Dijital Kartvizit için en hesaplı paketleme seçeneğidir. 

Yukarıda belirtilen bu paketleme seçenekleri için fiyat tablomuz aşağıdadır: 

 

Paketleme Alternatifi Maliyet 

a-) Polistiren Kutu 0,21 USD 

b-) Cam Kutu 0,21 USD 

c-) Yumuşak Plastik Kap 0,0625 USD 

 

* Belirtilen fiyatlar KDV hariç fiyatlardır. Toplam fiyata %18 KDV dahil edilecektir. 

** Dijital Kartvizit paketleme seçeneklerinde sipariş sayısına göre birim fiyat değişmez. Tüm sipariş adetleri için fiyat sabittir. 
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6-) Dijital Kartvizit siparişimi ne kadar sürede teslim edersiniz? 

Dijital Kartvizit siparişinizin teslim süresi; 

 Sipariş edilen Dijital Kartvizit sayısına göre 

 Dijital Kartvizit üst baskısının çeşidine göre 

 CD üst baskı tasarımının ve CD içeriğinin hazır olup olmayışına göre 

 Elimizde bulunan iş durumuna göre 

değişmektedir. Ancak genel olarak sipariş teslim sürelerinden bahsetmek gerekirse siparişlerinizi 

teslim sürecimiz genellikle şu şekilde işlemektedir: 

CD içeriğini bize teslim etmenizin ardından 48 saat içerisinde sizin için bir Dijital Kartvizit üst baskısı 

tasarımı hazırlarız. Sizin bu tasarıma onay vermeniz durumunda sonraki 72 saat içerisinde CD 

içeriğini Dijital Kartvizit ile uyumlu hale getirerek sizin için örnek olarak hazırlanmış 1 adet Dijital 

Kartviziti size ulaştırırız. Örnek Dijital Kartviziti onayladığınızı bize bildirdiğiniz andan itibaren 

toplam sipariş sayısına göre 3 ila 21 gün arasında siparişinizi tamamlayarak size ulaştırırız. 

Sipariş vermeden önce bizden bu süreler hakkında net bilgi alabilirsiniz. Eğer teslim tarihi için özel 

durumlarınız varsa lütfen bunları da bize bildiriniz.  

 

7-) Dijital Kartvizit kullanmaya karar verdim. Şimdi ne yapmalıyım? 

Öncelikle 0532 408 08 19 numaralı hattımızdan bize ulaşmalısınız. Siparişiniz için bir sayı 

belirlediyseniz bunu bize bildiriniz ve iletişim bilgilerinizi bırakarak bizden, sizin için hazırlanmış 

teklif metnini bekleyiniz. Sipariş verdiğiniz tarihte devam eden kampanyalarımız varsa bunlar 

fiyatlarımıza yansıtılacak ve size özel teklif metnimiz size ulaştırılacaktır.  

Teklif metnimiz size ulaştıktan sonra yapmanız gereken CD içeriğini derlemek olacaktır. Siz 

içeriğinizi hazırlarken bizde sözleşme metnini size ulaştıracağız. Sözleşme esnasında toplam sipariş 

bedelinizin %50 sini ödemeniz gerekiyor. Aksi takdirde siparişinizi hazırlamaya başlayamıyoruz. 

Sözleşmemizi imzaladıktan sonra CD içeriğini bize teslim etmelisiniz. Bunun ardından 48 saat 

içerisinde size Dijital Kartvizit üst baskı tasarımı ulaştırılacaktır. Onay vermenizin ardından 72 saat 

içerisinde de örnek Dijital Kartvizitiniz elinizde olacaktır. Bu örnek tasarım için onayınızı bize 

bildirdikten sonra çoğaltım işlemlerimiz başlayacak ve en kısa sürede siparişiniz size ulaştırılacaktır. 

Siparişinizi teslim alırken sipariş tutarınızın kalan %50 sini ödersiniz. Bunun sonucunda Dijital 

Kartvizit sahibi olmanın ayrıcalığından faydalanmaya başlayabilirsiniz. 
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8-) Dijital Kartvizit içeriği hazırlamamda bana yardımcı olur musunuz? 

Dijital Kartvizit yaptırmaya karar verdiniz fakat içerik konusunda sıkıntı yaşıyorsanız içerik hazırlama 

hizmeti için bizden teklif alabilirsiniz. İsteğinize uygun ve Dijital Kartvizit ile tam uyumlu içerik en 

kısa sürede hazırlanıp Dijital Kartvizitleriniz size teslim edilir. İçerik hizmetinden faydalanmak için 

Dijital Kartvizit Hizmet Sözleşmesinin hazırlanması esnasında sözleşmeye bunu belirten bir madde 

koyulması gerekmektedir. 

 

9-) Dijital Kartviziti yakından görmek istiyorum. Bana 1 adet örnek ulaştırır 

mısınız? 

Elbette. 0532 408 08 19 numaralı hattımızdan bize ulaşarak bu yöndeki talebinizi bize iletip iletişim 

bilgilerinizi bize bırakmanız durumunda, Dijital Kartviziti yakından inceleyebilmeniz için bir adet 

örnek kargo ile hemen size ulaştırılacaktır. 

 

10-) Size nasıl ulaşabilirim? 

Bize ulaşabilmeniz için en kısa yol 0532 408 08 19 numaralı sipariş ve iletişim hattımızdır. 

Müşterilerimizle bütün iletişimimizi bu numara üzerinden sağlıyoruz. Başka herhangi bir telefon 

numaramız yoktur. www.dijitalkartvizit.com web sitemizin iletişim sayfasından ve 

info@dijitalkartvizit.com e-posta adresimizden de bize ulaşabilirsiniz. Bu yöntemlerle ulaşmanız 

halinde size en kısa sürede geri dönüş yapılacaktır. 

 İletişim adresimiz Babalık Mahallesi Yapıcı İş Merkezi B Blok No:179 Selçuklu / Konya’dır. Ancak biz 

müşterilerimizi yerimize davet etmek yerine onları kendi yerlerinde ziyaret etmeyi daha yaygın 

olarak yapıyoruz. İletişim bürolarımızın bulunduğu illerden birindeyseniz talep etmeniz durumunda 

sizi yerinizde ziyaret edip ürünümüzü tanıtabiliriz.  

 

Bu tanıtım metninde geçmeyen veya aklınıza takılan her türlü konuyu lütfen yukarıda belirtilen 

iletişim yöntemleri aracılığıyla bize iletiniz. En kısa sürede size geri dönülerek ihtiyaç 

duyduğunuz konuda bilgi edinmeniz sağlanacaktır. 
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